EXERCICE 1

T
On note i le nombre complexe de module 1 et d’argument —.

On considére les nombres complexes z;, z» et z; définis par:

zZ1= 1+iV3, Zo = eI et z;,:ei
1. Déterminer I'écriture exponentielle de z;.
2. Déterminer I'écriture algébrique de z».
3. Démontrer que z; x z» = 22z3.
4. En déduire |'écriture algébrique de z3.

1 _\/5.+\/§ Ty —V2+v6
[E]_ 4

et sin [E] = —_—

5. En déduire que cos n

Exercice 2 QCMs

1.

La forme exponentielle du nombre complexe z = =5 + 5i est :

a. z= 5ei¥

b. z=52 el

c. z=5e"'f

d. z=5V2e7%

Si z; = 2v/Ze'¥ et z, = vZe~i%, alors le produit z; x z, est un nombre com-
plexe :

in

a. de module 4 et dont un argument est -
an
b. de module 2v2 et dont un argument est T

am
c. de module 4 et dont un argument est T

13
d. de module 2v2 et dont un argument est ET)

VZ-iv2
VZ+iy2

Le nombre complexe est égal a

a 1

b. i

c. -1

d. -i

Le nombre complexe z de module 2v/3 et dont un argument est z a pour
forme algébrique : ?

a. 3-3i

b. 3-iy/3

c. —v3+3i

d. -3+iy3
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1. On considéere le nombre complexe z = 3e™'5. La forme algébrique du nombre

complexe z est :

3v3 3 3v3 3 3v3 3 3v3 3
a. ——+ =1 b, ——-i Ci = -] d —————1
2 2 2 2 2 2 2

2, z1 =1+iv3et 2o = v/3—i. La forme exponentielle du nombre complexe z; x 2>

est:

a. 4e'F b. —4e % c. 2% d. 4ei7

2. La forme exponentielle du nombre complexe z = —3 +i3v/3 est :

: ed se1d ua ;yuasardarisa

1 = |z| uoneEI B[ IueyEaA 2 saxa[duwod saIquiou sap sadewl sap F ajquuasua’]

(g v '0) uniouoyio aradar un g autodder 1ss ueid a7 1

a. SEi%r" b. EieizTﬂ C. %:"na"i%'“]1 d. -'c’it-:"iETfr

3. On consideére le complexe z = v2 —iv/2.
Le nombre complexe z* est égal a :

a. z2=2 b. z2=4 c. z2=-4 d.

-4



